

**Dagsorden SFO Forældrerådsmøde
Tranbjergsskolen**

17.09.2024 fra Kl. 17:00 -19:00 (foregår i SFO grøn stue)



Til stede:

- Helene Lantz (2.A og 0.D)
- Aylin Karabulut (0.A)
- Lise Frost Nielsen (3.A og 5.A)
- Bo Christensen (1.A)
- Helle Hoby (1.D)
- Pouel Thomsen (1.B og 2.D)
- Jette Holdt Just (2.C og 5.B)
- Laura Cordes Felby (2.C og 5.C)
- Benny Thøisen - Pædagogisk leder
- Annette Kroglund - repræsentant for SFO (2.C)
- Charlotte - repræsentant for SFO (1.D)

Fraværende:

- Marianne Koch
- Henrik Jacobsen.
- Elisabeth Halling (Saga i OA)

Konstituerende møde

14 i SFO-forældrerådet (11 forældre, 3 ansatte).

Medlemmer:

- Helene Lantz (Emil i 2.A og Emma i 0.D)
- Aylin Karabulut (Esila i 0.A)
- Lise Frost Nielsen (Alberte i 3.A)
- Bo Christensen (Sigfred i 1.A)
- Helle Hoby (Viktoria i 1.D)
- Pouel Thomsen (1.B og 2.D)
- Jette Holdt Just (Niclas i 2.C)
- Laura Cordes Felby (Alberte i 2.C)
- Elisabeth Halling (Saga i 0.A)
- Marianne Koch (Jacob i 0.D)
- Henrik Jacobsen (Esben i 0.B)

- Benny Thøisen - Pædagogisk leder
- Annette Kroglund - repræsentant for SFO (2.C)
- Charlotte - repræsentant for SFO (1.D)

<p>Præsentation af alle medlemmer i SFO Forældrerådet</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bordet rundt 	<p>17:00 – 17:20</p>
<p>Underskrivelse af tavshedserklæringer og nyt billede af SFO-rådet</p> <ul style="list-style-type: none"> • Benny er ansvarlig for at printe og medbringe disse til mødet • Billedet er til infoskærmen i SFO <ul style="list-style-type: none"> • <i>Billede tager vi næste gang</i> <p>Husk tavshedserklæringer til næste gang til de, der ikke er her.</p>	<p>17:20 – 17:30</p>
<p>Valg af:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formand – Jette valgt i 2023 <ul style="list-style-type: none"> • Helle valgt • Næstformand – Pouel valgt i 2023 <ul style="list-style-type: none"> • Pouel fortsætter et år mere • Aftale om, hvem der skriver referat (én fast referent, eller opgaven går på skift mellem medlemmerne) <ul style="list-style-type: none"> • Laura valgt som fast referent 	<p>17:30 – 17:45</p>
<p>Aftale om mødehyppighed</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ordinære møder og med fokus på tidspunkt for møderne og mødernes længde <ul style="list-style-type: none"> • Fastlægge tre møder: <ul style="list-style-type: none"> • 17. september kl. 17-19 - konstituerende møde • 7. januar kl. 17-19 <ul style="list-style-type: none"> • Digitale læringspakker • 4. marts kl. 17-19 • 27. maj kl. 17-19 • Der er to fællesmøder med skolebestyrelsen. Benny undersøger, hvilke to datoer, der er aftalt. <ul style="list-style-type: none"> • 6. november 2024 - formøde kl. 17-18; møde med skolebestyrelsen kl. 18-19.30. <ul style="list-style-type: none"> • Temaer til mødet: <ul style="list-style-type: none"> • Intro til SFO-forældreråd • Foto • På formødet arrangerer vi julefest, 28. november <ul style="list-style-type: none"> • Laura laver udkast til vagtplan. Se udkast nedenfor • 23. april 2025 - formøde kl. 17-18; møde med skolebestyrelse kl. 18-19.30. <p>DVS:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 17. september (Kirketorvet) • 6. november (Grønlykke) • 7. januar (Kirketorvet) • 4. marts (Kirketorvet) • 23. april (Grønlykke) 	<p>17:45 - 18:10</p>

<ul style="list-style-type: none"> • 27. maj (Kirketorvet) 	
<p>Intro til SFO Forældrerådsarbejdet</p> <ul style="list-style-type: none"> • SFO-leder Benny orienterer om forældrerådsarbejdet, herunder SFO-lederens arbejde i forhold til SFO-forældrerådet. • Gennemgang af vejledning til SFO-forældreråd • Inspirationshæfte til SFO-forældreråd <p>Punktet skubbes til 6. november, da kun én ud af tre nye medlemmer var til stede.</p>	<p>18:10 – 18:45</p>
<p>Anvendelse af ringeure/ure med alarm ved Helle</p> <p>Et drøftelsepunkt efter at SFO ikke længere sender hjem Hvis dette punkt ikke kan nås, så kommer punktet på til næste møde.</p> <p>Helle motiverer punktet. Hun har hørt fra flere forældre, der gerne vil have mulighed for at have et ringeur på, når nu SFO ikke længere sender hjem. Med uret vil man enten kunne sætte en alarm eller ringe, når barnet kommer.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Input: <ul style="list-style-type: none"> ○ På nogle årgange kaldes klokken ud ○ Ikke en god idé med ringeur (højest alarm) <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ringeuret kalder på meget viden og en stor indsats. Derfor kan man ikke have det. ○ Samarbejde mellem SFO og hjem - SFO kalder klokken halv og hel i en kort periode. Hjemme øver man klokken. <ul style="list-style-type: none"> ▪ En positiv udfordring, som man kan lære noget af. ○ Specifikt kan man hjælpe børn i en kort periode, der har behov. ○ Selvbestemmer er et ansvar, vi giver vores børn - ikke et, vi lægger i hånden på pædagogerne. • Hvis vi fremadrettet i forældrerådet bliver kontaktet omkring ringeure og telefoner, så kan vi henvise til retningslinjerne - også så vi ikke skal have temaet op hver gang. 	<p>18:45 – 18:55</p>
<p>Kommende punkter til dagsorden</p> <ul style="list-style-type: none"> • Næste møde er den 6. november (fastsættes på vores konstituerende møde) <ul style="list-style-type: none"> • Planlægning af julearrangement - vagtplan mv. • Intro til SFO • Et andet møde: <ul style="list-style-type: none"> • Evaluering af gode erfaringer med voksenstyrede aktiviteter (a la OL) og udskydning af spildage. <ul style="list-style-type: none"> • Kombineres evt. oplevelse af spilledage fra et personale og forældreperspektiv. 	<p>18:55 – 19:00</p>
<p>Eventuelt Telefonpolitik og læringspakke om digitale fællesskaber:</p>	

<ul style="list-style-type: none"> • Telefonen er i tasken, når man er i skole og SFO. Har fungeret godt på Kirketorvet, men mindre godt på Grønlykke. Derfor er der kommet mobilhoteller. • På Kirketorvet kan det pædagogiske personale vurdere, hvis det giver fagligt eller pædagogisk mening at bruge mobiltelefoner, men anbefalingerne er, at det er mobilfri skole. Pt. er personalet i gang med en læringspakke om digitale læringsfællesskaber. På 3. årgang har man taget en pause, på 2. årgang er spilledage ikke begyndt på grund af det gode vejr. Ifm. læringspakken er der en undersøgelse om, hvilke digitale fællesskaber eleverne er del af. Benny opfordrer til, at vi venter med diskussion om skærm-ikke skærm, til personalet er færdige med læringspakken. <p>Ros fra sommerferie-SFO og OL-initiativ.</p> <p>Ansættelsessamtaler: Ønske om at få en forældrerepræsentant med til ansættelsessamtaler. Læser med på ansøgninger og skriver noter. Er derefter med til forældresamtaler.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Torsdag den 26. Helle kan godt. Ailyn tjekker, om hun kan. <p>Snak om redskaber til aktiv leg:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Udover waveboards kunne man så overveje at investerer i andet? <ul style="list-style-type: none"> ○ Nej, der er ikke plads. 	
---	--

Benny sørger for aftensmad til os. Husk fremadrettet en enkelt vegetar

		0. klasse	1. klasse	2. klasse	3. klasse
15.00-15.30	Hjælpe med at gøre klar				
15.30-17.00		Henrik Aylin	Helle Bo	Helene Jette	Lise X
17.00-18.30		Elisabeth Marianne	Pouel	Laura Valdemar	Nicki